

2025年美西北區華文學校聯誼會「青少年文化夏令營」圓滿閉幕

#夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-08-01

美西北區華文學校聯誼會青少年文化夏令營於七月二十八日至八月一日假西雅圖華僑文教服務中心舉辦。夏令營課程設計多元豐富，以文化做為橋樑的推廣臺灣民俗才藝，包含民俗舞蹈、民俗體育跳繩及扯鈴、國畫、創意手工藝、結藝、臺灣美食等，提供學生們學習和認識中華文化的機會，並且期望營隊的課程能落實團隊精神，訓練領導能力，建立友誼。

今年的夏令營網羅當地僑校的范筱玲老師、馬潔嬋老師、任鴻鈞老師、謝明珠老師、方心儀枝老師以及在僑務委員會遴派的白碧惠民俗舞蹈老師及劉宇蕙民俗體育老師認真的指導、教學下成果斐然，也讓學生們有一個兼具豐富的文化薰陶且歡樂色彩，不同體驗的一週。

八月一日下午舉辦夏令營結業典禮暨成果展，由夏令營團康老師范筱玲精彩主持，西雅圖華僑文教服務中心王偉讚主任及數位貴賓親自蒞臨，場面歡樂溫馨。美西北區華文學校聯誼會會長暨夏令營營主任王韶瑋嘉勉學生一週來成長與進步，並感謝中華民國僑務委員會和西雅圖華僑文教服務中心的支持，才能順利舉辦夏令營嘉惠海外的華裔學生，讓中華文化與臺灣民俗藝術得以薪火相傳。

成果靜態展出學生們在這幾天認真學習的原住民編織、結藝等作品，動態典禮前播放了夏令營營隊學生學習課程照片集錦，節目中各營隊都有精彩的舞蹈、武術及扯鈴表演。第一營隊的學員表演的「蓮想彩虹」可愛又逗趣，第二營隊的「童心旗武」喜慶帥氣、年齡最大的第三營隊學員表演的「舞扇飄飄」一致的彩帶動作與氣勢將活動氣氛帶到高潮。中場王韶瑋會長再次感謝營隊夥伴的付出並贈送西雅圖紀念品給來自台灣的兩位老師及五位輔導員。下半場學生展現了更精彩的學習成果，第一營隊的「舞獅風華」，第二營隊的「婆姐賀喜」、第三營隊連續展現了「太極風雲」及「原鄉躍動」，以及最後全體學員精彩的扯鈴表演「鈴藝傳薪」讓與會來賓、家長掌聲連連。節目最後全體同樂逗趣的團康舞「營歌大會操」更是熱鬧非凡。

王韶瑋會長感謝家長對西北區華文學校聯誼會的信任，希望明年繼續報名參加夏令營。白碧惠老師表示，這是她在海外教學的第六站，對孩子們的學習熱情與良好的中文程度印象深刻，並感謝西雅圖文教中心提供完善場地與資源，讓教學過程順利進行。劉宇蕙老師表示，這是他第一次參與美西地區夏令營，學生表現認真，教學團隊協調順暢，文教中心在各方面給予高度支持，讓整體活動圓滿成功。西北區華文學校聯誼會2025年青少年文化夏令營在彼此互道珍重，相約明年再相會及合影後圓滿閉幕。

2026/1/31 上午 06:03:00

2025年美西北區華文學校聯誼會「青少年文化夏令營」圓滿閉幕

#夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-08-01



舞扇飄飄

2026/1/31 上午 06:03:00

2025年美西北區華文學校聯誼會「青少年文化夏令營」圓滿閉幕

#夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-08-01



童心旗舞

2026/1/31 上午 06:03:00

2025年美西北區華文學校聯誼會「青少年文化夏令營」圓滿閉幕

#夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-08-01



蓮想彩虹

2026/1/31 上午 06:03:00

2025年美西北區華文學校聯誼會「青少年文化夏令營」圓滿閉幕

#夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-08-01



婆姐賀喜

2026/1/31 上午 06:03:00

2025年美西北區華文學校聯誼會「青少年文化夏令營」圓滿閉幕

#夏令營

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-08-01



原鄉躍動



原住民編織書籤